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TD 5

Equations différentielles ordinaires I

Calculer les equations différentielles suivantes :

dx t+x T
1. (82 — at?)— + 22 + t2* = 0. Rép. In==0C.
( :c)dt—irx—irx ép tx+nt
2 2 . 2 l—a
2. zdt — (t* —a”)dz = 0. Rép. 2= =C .
t+a

3. sinfcos ¢ df — cosfsinpdp = 0. Rép. cos¢p = C cosb.

4. (x4 y)de + (y — z)dy = 0. Rép. In(2? + ¢y*)/* — arctang =C.

5. 2y’ dy = (2° + y*) dz. Rép. y = 2v/3In Cx.

6. xcos (%) (ydzx + x dy) = ysin (%) (xdy — ydz). Rép. xy cos (%) =C.

7. By —Tx+T7)dr — (3v — Ty —3)dy =0. Rép. (v +y—1)°(x —y —1)*=C.

8. (x+2y+1)de — (2x + 4y + 3)dy = 0. Rép. In(4x + 8y +5) + 8y — 4z = C.



